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ATA DA 48a REUNIÃO ORDINÁRIA DO CMAS -  CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA 

SOCIAL DE SÃO SEBASTIÃO/SP, ocorrida no dia 01 de Abril de 2021, foi realizada de forma 
presencial e pelo aplicativo Zoom (gratuito), presencialmente, na sala de reuniões do CREAS, 
localizado a rua Prefeito João Cupertino dos Santos, n° 85 -  Centro. Na reunião participaram os 

membros representantes, pelo Poder Público - SEDES: Eliane Silvestre, Frederico Schwarz 

Mazzucca, Elisete Dias Conceição; SESAU: Rosa Regina Ribeiro Andrade; participaram 

virtualmente os representantes da Sociedade Civil: - Trabalhadores Sociais: Ana Carolina 

Umbelino; Representantes das Entidades de Assistência Social: Ana Carolina Dombrady 
Bento/Lar Vicentino; Rita de Cássia do Nascimento Simioni/APAE e Lourdes Augusta do 

Nascimento Paula/ FACULTI. Às 14h10, após alcançar o quórum, a presidente Eliane Silvestre 
iniciou a reunião, informando ter recebido em 29/03 o Ofício SEDES n° 169/2021, de 26/03/21, 

referente a Emenda Parlamentar -  Deputado Baleia Rossi X Convênio com o Ministério da 

Cidadania - Deputado Luiz Carlos Motta, para a APAE/SS. Os funcionários da SEDES Frederico 

Schwarz Mazucca e Jéssica dos Santos realizaram a apresentação e esclareceram o que segue: 1) 

em 2019 a APAE foi indicada pelo Deputado Federal Baleia Rossi para receber a Emenda 
Parlamentar -  Programação 355070420190001, no valor global de R$100.000,00 (cem mil reais), 
sendo R$ R$ 60.000,00 (sessenta mil reais) para aquisição de um veículo e R$40.000,00 (quarenta 

mil reais) para aquisição de equipamentos, já aprovada em reunião do CMAS naquele mesmo ano 

após a apresentação da planilha descritiva, mas que não foi liberada até a presente data; 2) em 
2020 a APAE foi indicada pelo Deputado Federal Mareio Alvino para receber Emenda Parlamentar 

no valor global de R$100.000,00 (cem mil reais), sendo R$50.000,00 (cinquenta mil reais) para 

aquisição de equipamentos e R$50.000,00 (cinquenta mil reais) para custeio de cursos de 

capacitação, já aprovada em reunião do CMAS naquele mesmo ano após a apresentação da 
planilha descritiva, mas que também não foi liberada até o momento; 3) recentemente a funcionária 
Jéssica identificou na Plataforma +Brasil a existência do Convênio n° 895485/2019 com indicação 
do Deputado Federal Luiz Carlos Motta de destinação para a APAE no valor global de 

R$100.000.00 (cem mil reais) também para aquisição de bens móveis e equipamentos, mas que 

estava tomando como referência a mesma planilha descritiva da Emenda Parlamentar do Deputado 

Federal Baleia Rossi, portanto, com itens em duplicidade e que não aorangiam o valor global do 
convênio; 4) com relação à Emenda Parlamentar do Deputado Federa! Mareio Alvino não há 
nenhum problema, mas diante das sobreposições identificadas a SEDES, juntamente com a APAE, 
iniciou procedimentos para a correção e atualização das planilhas, considerando a possibilidade de 

destinação do valor total da Emenda do Deputado Federal Baleia Rossi para aquisição de um 

veículo que atendesse de forma mais adequada as necessidades da Instituição e, a indicação de 

bens móveis e equipamentos a serem adquiridos com o valor total destinado pelo Depqtaç^)
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Federal Luiz Carlos Motta mediante Convênio considerando o atual processo de ampliação do 
espaço físico da Instituição. Terminados os esclarecimentos, a Conselheira representante da APAE 

falou brevemente das atuais necessidades, sobre as obras que vem sendo feitas na sede e quão 

importantes serão todos estes recursos financeiros para a melhoria e ampliação dos serviços 

prestados. Retomando a palavra a Presidente informou que, o recurso proveniente da Emenda 

Parlamentar do Deputado Federal Baleia Rossi somente poderia ser aplicado integralmente na 
aquisição do veículo tipo minivan, com 7 lugares e demais itens técnicos constantes na planilha 

descritiva apresentada pela SEDES mediante a aprovação do Conselho para a mudança na 

destinação de recurso, e em relação ao recurso proveniente do Convênio destinado pelo Deputado 
Federal Luiz Carlos Motta também só seria aplicado na aquisição dos bens relacionados na planilha 

descritiva apresentada pela SEDES mediante aprovação. Após algumas considerações feitas pelos 

Conselheiros e não havendo mais dúvidas, a Presidente colocou em votação conforme segue: 1 -  

Mudança no plano de aplicação do recurso proveniente da Emenda Parlamentar do Deputado 

Federal Baleia Rossi, Programação 355070420190001 /Investimento para a APAE de São 
Sebastião -  APROVADA POR UNANIMIDADE. 2 -  Destinação de recurso proveniente do 
Convênio Federal n° 895485/2019/lnvestimento por indicação do Deputado Federal Luiz Carlos 

Motta para a APAE de São Sebastião -  APROVADA POR UNANIMIDADE. Nada mais havendo 

para tratar nessa reunião a Presidente Eliane Silvestre encerrou a reunião às 15h00, informando 

que as aprovações serão consubstanciadas em Resoluções, e que a Ata será elaborada e 

encaminhada aos Conselheiros para apreciação e assinatura, após será publicada no site da 

PMSS. /  / m
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